

Nedeľa 5. noveobra 2023 **Všetci sme bratia a máme si pomáhať**



RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ: Z evanjelia podľa Matúša 23, 1-12 *(nasleduje skrátený text)*

Ježiš povedal zástupom i svojim učeníkom: „Zákonníci a farizeji zasadli na Mojžišovu stolicu. Preto robte a zachovávajúte všetko, čo vám povedia, ale podľa ich skutkov nerobte: lebo hovoria, a nekonajú. Viažu ťažké až neúnosné bremená a kladú ich ľuďom na plecia, ale sami ich nechcú ani prstom pohnúť. Všetko, čo robia, konajú iba preto, aby ich ľudia videli. Vy sa nedávajte volať Rabbi, lebo len jeden je váš Učiteľ, vy všetci ste bratia. Ani Otcom nevolajte nikoho na zemi, lebo len jeden je váš Otec, ten nebeský. Ani sa nedávajte volať Učiteľmi, lebo len jediný je váš Učiteľ, Kristus. Kto je medzi vami najväčší, bude vaším služobníkom. Kto sa povyšuje, bude ponížený, a kto sa poníža, bude povýšený.“



SPOZNAJME: Aj my, menší i väčší, malí i dospelí, **niekedy máme toho veľa, až priveľa.** V škole, doma, v práci... Naložia na nás mnohé povinnosti. A niekedy sa cítime, **akoby nám druhí ani prstom nechceli pomôcť!** Lenže **pre Ježiša nikto nie je väčší ako ten druhý,** ani kňaz, ani učiteľka, ani rodič, ani tréner, ani sám Svätý Otec - nik nie je väčší ako ty. Pre Ježiša **všetci sme bratia,** lebo **máme iba jedného Otca v nebi. A bratia jeden pre druhého pohne prstom :-)**



MODLIME SA SPOLU malí i veľkí: *Milí náš nebeský Otec. ty si stvoril každého z nás, ďakujeme ti za to zo srdca. A hoci teraz chvíľu sme jedni malí a druhí dospelí, predsa sme všetci tvoji a teda sme bratia. Ďakujeme ti za Ježiša, ktorý nás to naučil a pozval nás, aby sme si pomáhali - milovali sa navzájom. Chceme ti vždy robiť radosť aj tým, že si budeme pomáhať s tým, čo je niekedy ťažké. Prosíme, daj nám veľa síl pre našu lásku, aby sme sa mali radi. Amen.*



KAŽDÝ DEŇ POČAS TÝŽDŇASI NAPÍŠ: KOHO SOM STRETOL, KTO JE TIEŽ MÔJ BRAT ?

pondelok

utorok

streda

štvrtok

piatok

sobota

Len k tým, ktorí sú malí,
prichádza Božia láska,
dobrota. Budíme jeden pre
druhého malí bratia.

